

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.03.2005 06:46:48

формирования заключения врача: 12.03.2005 22:05:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8302/answer/8303>



Заключение врача

Уважаемый Олег! По общему анализу крови и общему анализу мочи невозможно установить диагноз простатита. В прошлый раз я Вам написал те обследования, которые могут прояснить картину Вашего заболевания. Насчет лечения простатита, то лечение консервативное, т. е. неоперативное. Цены везде разные, зависят от ранга клиники, больницы. Удачи!